

没听业主建议留遗憾

11105 体彩网点位于吉安市安福县洲湖镇,5月1日,该网点门前燃放的爆竹声吸引了很多过路人前来观看。网点内笑声不断,原来,一位彩友投注大乐透中了奖。

业主老彭介绍说:“我经营体彩网点已经十多年,以前很多彩友每天都是聚在这里,讨论投注号码后再下单出票。现在,随着通讯设备的发展,相当一部分彩友是通过微信下单购票。”

大乐透第 18049 期,老彩友蔡先生通过胆拖投注,投入 220 元。当晚,开奖结果揭晓后,蔡先生打电话告诉老彭,他中了奖。他投注的那张胆拖票中得 3 注三等奖,单注奖金 5554 元;36 注四等奖,单注奖金 200 元;62



注五等奖,单注奖金 10 元;32 注六等奖,单注奖金 5 元,合计中奖 2.45 万元。

蔡先生中奖后表示,这是他

购彩生涯中中得的最高奖金,遗憾的是,未听取业主老彭的建议,投注时没有追加,否则奖金更多。(闵菊华)

借助推荐号码中奖八百

大乐透第 18047 期开奖结果是:前区 03、08、10、14、20,后区 04、08。赣州市崇义县 06708 体彩网点业主钟先生当期的推荐是:前区 03、08、14、22、26,后区 04、08。一些彩友采纳了这个推荐号码中了小奖,小华就是其中之一。

小华是位“90 后”,大学毕业后在一家私营企业做财务工作。4 月 25 日,他第一次来到

06708 网点买彩票,看到走势图下业主写的那组推荐号码,一时心血来潮,花了 6 元买了一张大乐透追加票。

小华第二天来兑奖,结果中得 3+2,获奖 800 元。他开心地说:“第一次来这里买彩票,按业主推荐的号码买了便中奖。看来我要坚持购彩,说不定哪天大奖就会降临到我身上。”他表示,争取把大奖抱回家。(曾烽)



追加倍投冲击大奖

体彩大乐透 6 亿派奖以来,鹰潭彩友大奖小奖频频中出。王先生是位老彩友,投注大乐透已成为他生活的一部分。

4 月 23 日下午,王先生来到体彩网点,选了 5 注号码,等开奖结果揭晓,他投注的第一注中得 4+1,将大乐透四等奖收入囊中。由于当时选择了追加倍

投,他收获了 2400 元奖金。

在体彩网点兑奖时,王先生对业主说,当时也没多想,就觉着 6 亿元大派奖期间,追加倍投能中更多奖金,结果没想到真的中了。虽然这次中的不是大奖,但冲击大奖的思路是正确的。

(宋慧红)



前区错了一个号……

5 月 2 日,新余城北长青路 18055 体彩网点彩友张先生中得大乐透追加三等奖,奖金 1.36 万元。

张先生是体彩大乐透的忠

实彩友,每期必买。他每次选好几个号码,然后组成几注单式票再追加投注。

这次,张先生后区选定 06、12 不变,之后对前区的几个号

进行组合。当期开奖揭晓后,张先生投注的号码后区全中,只可惜前区错了一个号,否则就是一等奖。

(艾志敏)

听人劝 奖金翻

体彩大乐透第 18049 期,鹰潭市余江阳光佳苑 17308 体彩网点彩友杨先生凭借一张 378 元 9+2 复式票中得奖金 1610 元。

据网点销售员介绍,杨先生来到网点后便同销售员一起研究号码,销售员当时向杨先生推

荐了 8+2 复式投注号码,杨先生最终决定再多加一个号,购买 9+2 复式票。销售员提醒他,大乐透 6 亿元大派奖活动正在进行,追加投注不仅一等奖有奖金派送,四、五、六等奖固定奖的奖金也翻倍。杨先生听后,觉得参与这个活动比较划算,便改成追

加投注,虽然前区只命中 07、09,但中得的 2+2 奖金由不追加的 805 元变成追加后的 1610 元。

杨先生说,虽然错失了中大奖的机会,但追加投注的奖金比不追加前多了一倍,仍然非常开心。(李绘)

中奖号码 汇集家人智慧与灵感

鹰潭市余江彩友柳先生是大乐透的忠实“粉丝”,他在第 18052 期花 15 元投注了 1 注 5 倍单式追加票,最终收获 5 注四等奖。

柳先生说,他买彩票已经五六年,一有空就会买几注大乐透。现在大乐透正在进行 6 亿元大派奖活动,他很感兴趣。这次中奖的号码是他守的

号码。

柳先生表示,这注中奖号码汇集了家人的智慧与灵感,而今中奖,格外高兴。柳先生说,他买彩票始终秉持平常心,中奖与否都是很正常的事,所以对这次中奖并没感到意外。

“只要买彩票,就有机会中奖。但购彩要有平常心。”说完,柳先生笑了。(李绘)

中奖竟然没勇气相信



5 月 7 日,赣州市赣县区民政局斜对面的 07819 体彩网点彩友刘先生中得第 18052 期大乐透二等奖一注,奖金 10.33 万元。

据了解,刘先生是购彩多年的老彩友,对大乐透尤为喜爱,每期都会买上几注。他表示,之前总是看着别的彩友中

奖,现在这事发生在自己身上,有点不敢相信。

多年的钻研与付出终获回报,只不过当期中二等奖的注数较多,奖金不是很高。另外,还值得高兴的是,赣县区赣新大道的 07835 网点的彩友当期也中得三等奖两注。

(吴维艳)

合买大乐透显现优势



4 月 25 日,九江市永修县 04921 体彩网点彩友投注大乐透第 18047 期,中奖 800 余元。

据业主介绍,这次中奖的是几位合买的彩友,是他网点的常客,因为都喜欢投注大乐透,一来二去彼此熟悉后,愿意合买,并一直坚持到现在。合买团队形成后,购彩实力明显强于过去的单打独斗,现在许多彩友都意识到:合买具有解决个人投注资金不足,分散投资

风险,提高中奖率等优势,深受青睐。

刘先生是本次中奖团队中的一员,他说,大家选号有时也会相互争论,无解时通过抓阄来敲定投注号码,这对于合买团队成员来说也是一种乐趣。随着参与合买的彩友越来越多,大家也习惯了这种购彩方式,能中奖大家开心,没中奖也是奉献爱心。

(钱淑萍)